

防老板“偷袭” 电脑也装 后视镜

□晚报记者 李雪 实习生 杨繁 文/图

淘宝卖得很火,价位10元左右

“电脑后视镜你用过么?据说很火——可防老板背后‘偷袭’。”昨日,本地一家论坛上,网友“和谐社会”发帖称,目前,一款小巧可爱的电脑后视镜在白领中十分流行。

偶尔在上班时间开个公差,却冷不丁发现老板就站在自己身后,这样“恐怖”的场景想必曾发生在很多上班族身上。某些聪明的商家便发现了其中的商机,设计出一款电脑后视镜,专门用来防止老板“偷袭”。发帖人说,目前在网这种小玩意卖得挺火。

在淘宝网上,搜索“电脑后视镜”,上百家网店热卖,价位大多在10元左右。一家专营个性小物件的店面内,这样描述产品:大多数公司采用的是开放式空间,因此大多数员工是很没有隐私滴,这个举措我可是大大不赞同!呵呵,看来还有不少人有这种想法的,这不,为了避免不小心被人偷窥,就有了这个电脑后视镜。

在其他卖家提供的商品描述中,还有“隐私保护”、“白领必备”、“防偷窥”、“安全镜”等介绍。其实,所谓的电脑后视镜,就是一个直径在7.5厘米左右的圆形反光镜,粘在电脑显示器上方,可以随时观察身后的情况。



网友晒防偷窥妙招

帖子一发,不少网友跟帖,纷纷“亮”出自己的防偷窥妙招。

一位网友跟帖说,办公室是一片开敞的区域,每个人在干什么尽收眼底。其实买个后视镜也不是为了干什么坏事,只是让自己更加“心安”。

也有网友持反对意见:装上电脑后视镜明摆着“此地无银三百两”,他的做法是在桌面上放一个镜面的相框,既低调又有效。

“网上有卖防偷窥贴膜的,这种贴膜让电脑屏幕只能正对着看,30°以外的侧面就只能看到一片黑屏。”一位网友称,这样电脑屏幕上的数据和资料就比较有隐私了。

网友“珂雨”说,她的电脑显示器永远保持3°左倾5°仰角,黑色屏保,永远都保留桌面快速启动项里的Desktop图标:“一听到后面风吹草动或者顿时鸦雀无声,马上迅速点下Desktop,然后小心观察,并且在3秒之内切换到其他窗口。”

还有网友打趣道:“这个设计太有才了,最好加个电脑红外线,扫描到背后有人就发出警报。”

街边五元拖鞋穿了两天头晕眼花

这些拖鞋多是旧轮胎再生料制成

业内人士教你如何识别再生料

市民来电

市民张女士给本报打来热线,新买的拖鞋穿了没两天,就被刺鼻气味熏得头痛,反复洗了好几次,刺鼻味怎么都消不掉,怀疑自己是中毒了。拖鞋是张女士图便宜在路边的小摊买的,每双只要5元钱,她一口气买了4双。买的时候,张女士闻着拖鞋气味很重,小摊的老板解释说是塑料的味,穿几天后就没了。但是穿过两天后,气味仍很刺鼻,只好把这些拖鞋扔掉。

晚报记者 李雪 实习生 杨繁

记者跑腿

在市区的一家小商品批发市场,各种款式的拖鞋琳琅满目,价格从5元到15元不等,随手拿起一双粉红色的拖鞋,立即闻到一股刺鼻气味。

这双拖鞋除了用一个白色塑料袋包着外,没有任何相关产品说明。老板告诉记者,这款拖鞋5元一双,是最便宜的。

质监局相关工作人员表示,价钱低廉的拖鞋,一般是由一些回收料、再生料制作的,因为相关加工环节不达标,使得拖鞋会散发出刺鼻的气味。

拖鞋上的刺鼻气味主要有两个来源,一是塑料制品的工业原料大都是聚氯乙烯,这种化学物品本身就具有致癌性,对人的肝和骨骼都有损伤。在温度较高的环境中,这种化学成分会迅速分解,散发出氯化氢气体,对人的眼睛和呼吸道黏膜有强烈的刺激作用,可引起头痛、恶心、皮肤过敏等症状。

二是有些劣质的塑料拖鞋,在生产中常常添加一些不知成分的回收废料,这些材料对人体的健康损害也很大。

辨别方法:辨别拖鞋是否是再生材料生产的最主要方法,就是闻一下是否有异味。原生材料没有异味,而再生材料有怪味。甚至是刺激性气味。还有就是观察拖鞋的色彩,采用再生材料制造的拖鞋一般以深灰与黑色为主,而采用原生材料的产品色泽纯正、色彩丰富。

此外,皮肤过敏的人不要穿塑料拖鞋,因为聚氯乙烯等化学物质易使人皮肤发红、糜烂或起水泡。布拖鞋、竹拖鞋及天然材料制成的拖鞋,都是不错的选择。

贫困先心病患儿 可获慈善救助

又一个好消息传来,继贫困唇腭裂患者实现救助无障碍后,我省贫困先心病患儿也将实现救助全覆盖。

昨日,记者获悉,省慈善总会与爱佑华夏慈善基金会已正式签署项目合作协议。这意味着,由爱佑华夏慈善基金会发起、对贫困先心病患儿进行慈善援助的“爱佑童心”项目将正式进入河南,所有符合条件的先心病患儿均可得到救助,我省也将基本实现全省贫困先心病患儿救助的全覆盖。

据介绍,爱佑华夏慈善基金会是由企业家发起成立的国内第一家非公募慈善基金会,也是目前全国最大的专业致力于儿童先心病救助的慈善基金会。

此次项目救助对象为省内低收入家庭中0~14岁且体重10公斤以上患有合并多部位缺损、部分心内膜垫缺损、法乐氏三联症、法乐氏四联症等先天性心脏病的患儿,最高可资助2万元。手术定点医院为河南省胸科医院和郑州人民医院,其负责符合条件先心病患儿的手术治疗。

咨询电话:

省慈善总会 65508867

河南省胸科医院 65579055

郑州人民医院 67077553

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

郑大“双导师制”培养研究生 聘行业领军人物当导师

昨日,郑州大学在省会高校率先启动高级应用型人才培养模式——硕士研究生“双导师制”,11名来自社会业界的行业领军人物及实战专家受聘为郑大硕士研究生业界导师。今后,郑大学生求学期间将拥有“双导师”,其中一位来自学校,另一位来自实业界,可以充分发挥学校和社会两种不同的教育环境和教育资源在人才培养方面的各自优势,提高研究生的实战能力和综合素质。

据介绍,郑大首批聘任的11名业界导师,包括中国房地产协会副会长胡葆森;河南省房地产业商会会长张敬国;河南旅游集团有限公司董事长孔德星等业界知名人士,他们根据自身行业特点不同,分别承担郑州大学旅游管理学院土地资源管理和旅游管理专业的硕士研究生培养任务。

另外,郑州大学还与河南省房地产业商会签订了硕士研究生创新实践基地,这意味着商会所属的300多家会员企业都将成为郑大硕士研究生学习、就业的创新实践基地。

晚报记者 张竞昫

郑州新世纪女子医院
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL



周年院庆·感恩回馈

妇科疾病、不孕不育、终止妊娠

半价诊疗

检查费、手术费全部半价

活动时间:2011年3月23日—2011年4月22日

6735 3333

地址:郑州市黄河路43号(黄河路与卫生路交叉口)

网址:www.zzxsj.net QQ咨询:139501991

活动最终解释权归新世纪女子医院所有